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Знайшовши велику віру

 
Ісус повернувся до Капернауму, де жив благородний чоловік. Вважається, що ця подія з сотником 
відбулася близько шести місяців після того, як був зцілений син благородного чоловіка. Дуже 
ймовірно, що сотник чув про це чудо. Капернаум також згадується в Євангелії від Матвія як «власне 
місто» Ісуса. Ісус був відкинутий у Назареті (Лука 4:16-32), і після цього Він зробив своїм домом 
Капернаум. 

Сотник був чоловіком, який мав владу. Він міг би використати свою авторитетну позицію над 
Ісусом і відправити накази, щоб Ісус прийшов до його дому. У нього була висока посада в уряді, і він 
міг би надіслати посланців з вимогою, щоб Ісус прийшов. 
Матеї і Лука дають невеликі відмінності, але ми можемо примирити ці два описи. Матей говорить, 
що сотник сам прийшов до Ісуса, а Лука розповідає, що сотник надіслав посланців. Це звично, коли 
хтось посилає представника — особливо в контексті влади чи військової сфери — сказати, що сам 
лідер «прийшов». Коли представник приходить від його імені, це сприймається так, ніби сама влада 
була присутня. 
Згідно з розповіддю Луки, у сотника був слуга, який сильно захворів і був на межі смерті. Він почув 
про Ісуса і послав посланців до лідерів євреїв, благаючи їх попросити Ісуса прийти і зцілити його 
слугу. Єврейські лідери шанували цього сотника і прийшли до Ісуса від його імені. Зверніть увагу на 
те, що вони сказали. Євреї високо цінували сотника, і сказали, що він любить націю Ізраїлю і 
побудував для них синагогу. 
Для євреїв те, що він зробив, робило його дуже гідним і заслуговуючим того, щоб Ісус прийшов і 
зцілив його слугу. 

Повідомлення сотника до Ісуса було таким: "Господи, мій слуга хворий." 
Слуга страждав від паралічу, що, ймовірно, викликало слабкість і часто неконтрольовані судоми. 
Ми також знаємо, що він був на межі смерті і сильно страждав. Сотник любив цього слугу; він був 
йому дуже дорогий. 

Обговорення: 
Євреї жили в Ізраїлі, але на той час Ізраїль був під владою Римської імперії. 
Як це виглядало б? 
Єврейський народ мав певний рівень автономії у вирішенні місцевих справ, але вони 
знаходились під римським правлінням, і римляни мали остаточну владу над ними. Римська 
влада контролювала всі важливі питання, такі як збори податків, закони і порядок, а євреї могли 
лише управляти своїми релігійними та місцевими справами. 
Обговоріть, що означає слово «сотник». Що таке «століття»? (100 років) Що це означало, якщо 
ви були офіцером армії, якого називали сотником? 
Сотник був офіцером, який мав під своїм керівництвом 100 солдатів. Це була важлива і високо 
почесна посада в римській армії. 
Цей чоловік був багатим, шанованим, важливим і мав авторитет в римській армії. Поговоріть про 
те, як би виглядало його життя. Який у нього був спосіб життя? 
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Матвія 8:5-13 
Луки 7:1-10

Життя Ісуса: Чудеса



Знайшовши велику віру

Коли Ісус наближався до його дому, сотник послав друзів до Ісуса з повідомленням: 
"Господи, не турбуйся приходити до мого дому, я не гідний (не заслуговую, не важливий, 
недостатній, не достатній), щоб Ти прийшов під мій дах. Я навіть не вважав себе гідним прийти до 
Тебе, але скажи лише слово, і мій слуга буде зцілений." Сотник каже, що він не гідний.  
Що євреї прийшли сказати Ісусу про цього чоловіка? Чому вони сказали, що Ісус повинен прийти і 
зцілити його слугу? Вони витратили час, розповідаючи Ісусу, який важливий цей сотник. Вони 
розповіли Ісусу, який цей чоловік шанований, гідний і заслуговуючий, і що Ісус повинен прийти 
через великі справи, які цей чоловік зробив.Цей сотник був смиренний; він не "очікував", що Ісус 
прийде через його "великі" досягнення. Він сказав, що не гідний, щоб Ісус прийшов під його дах. Він 
визнає, що Ісус вищий за нього; "Я не гідний, щоб Ти прийшов до мене.” 

Сотник починає пояснювати, як працює влада. Він говорить Ісусу: "Я розумію це. У мене є солдати 
під моїм командуванням. Я кажу одному піти, і він йде. Я кажу іншому прийти, і він приходить. Я 
кажу їм, що робити, і вони це роблять." 
Він розумів, що Ісус перебував під владою Бога Отця і що Ісус мав владу над хворобами, недугами і 
всякою злою силою. Він розумів, що Ісус має силу зціляти. Він знав, що все, що Ісусу потрібно було 
— це сказати слово, віддати наказ, і це відбудеться. 
Ісус здивувався; це означає, що він був вражений. Він сказав: "Я не знайшов такої віри навіть в 
Ізраїлі." 
У Матвія Ісус говорить, що язичники стануть частиною Царства Небесного, а багато євреїв (діти 
Царства) будуть вигнані і не стануть частиною Царства Небесного, тому що вони не вірували. 
Тоді Ісус сказав: "Іди собі, і як ти вірував, так нехай буде для тебе." Його слуга зцілився в ту ж годину, 
і коли посланці повернулися додому, вони знайшли слугу повністю здоровим.  

Обговорення: 
Зверніть увагу на те, як сотник звернувся до Ісуса. Він назвав Його Господом. 
Це дуже важливо. Коли ви називаєте когось Господом, ви надаєте йому найвищу честь. Цей 
чоловік не є євреєм; він — язичник і не має заповіту з Богом. 
Ісус відповів: "Я прийду і зцілю його." 
Що зробив сотник, що змусило Ісуса так охоче погодитися йти? 
Він назвав Його Господом. Це титул честі і поваги; це найвища честь. 
"Господь" — це титул для того, хто має владу над іншими: правитель або господар. Цей сотник, 
великий чоловік з владою, добровільно ставить себе під владарювання Ісуса.

Обговорення: 
Що означає "під його дахом”? 
Коли ви запрошуєте когось до свого дому, хто має владу? Хто каже гостям, де сидіти, куди 
ставити свої туфлі, коли їсти? Ви. Ви контролюєте свій дім і встановлюєте правила. 
Сотник знав про владу Ісуса і розумів, що якщо Ісус прийде до його дому, це поставить Ісуса під 
владу сотника. Сотник був таким смиренним, що не дозволив би цьому статися. 
Він знав, що Ісус вищий за нього. Влада Ісуса перевищує, або є вищою, за владу сотника. Він 
поважав Ісуса і Його правління і знав, що Ісус має владу зціляти лише через Своє слово.
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Ісус у цій розповіді  

Ісус має найвищу владу і авторитет, але єврейські лідери не визнавали цього і не ставилися до 
Нього з повагою. Євреї піднесли сотника над Ісусом, благаючи Ісуса зцілити його через ту честь, яку 
вони віддавали сотнику. 
Сотник визнав владу Ісуса і віддав Йому славу та честь, назвавши Його Господом. Сотник 
відмовився застосовувати свою світську владу над Ісусом. Він знав, що влада Ісуса була більшою за 
його власну, і він поставив себе під владу Ісуса. Цей чоловік, який не був євреєм, значно краще 
розумів владу Божого Царства, ніж ізраїльтяни. Він знав, що Ісус має владу над хворобами та 
смертю, і все, що Йому потрібно було зробити — це сказати слово і віддати наказ. 

І Ісус прийшов і сказав їм: "Уся влада на небі і на землі дана Мені " (Матвія 28:18) . 

І вони дивувалися Його навчанням, бо слово Його було з владою  (Лука 4:32). 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

9. Щоб ви знали  
Порівняйте Матвія, Марка  & Луки 
1. Який письменник розповідає, скільки людей несли чоловіка? 
2. Які письменники розповідають, як чоловіки потрапили до будинку? 
3. Що, за словами всіх трьох авторів, Ісус міг бачити? 
Римлян 5:17 
Бо якщо через провину одного чоловіка смерть панувала через одного, то набагато більше ті, 
хто приймають надмір благодаті та дар праведності, будуть панувати в житті через одного, 
Ісуса Христа. 

10. Всохла рука 
Матвія 12:11-12 
1. Якби ваша вівця впала в криницю в суботу, що б ви зробили? 
2. Що Ісус каже про людей у порівнянні з вівцями? 
3. Що, за словами Ісуса, закон дозволяє нам робити в суботу? 
Марка 2:27-28 
...Субота була створена для людини, а не людина для суботи. Тому Син Людський є також 
Господом суботи. 

11. Знайшовши велику віру  
1. Чому юдеї сказали Ісусу, що він має піти до сотника? 
2. Що сказав сотник про прихід Ісуса до його дому? 
3. Що, за словами сотника, він зрозумів завдяки воїнам, які служили під його керівництвом? 
Псалом 10:17 
Господи, Ти чув бажання смиренних; Ти приготував їхнє серце; Ти змусиш своє вухо почути. 

12. Хто це?  
Прочитайте Псалом 107 
1. Що сказано, що станеться у вірші 25? 
2. Що сказано, що люди робитимуть у вірші 28? 
3. Що зробить Господь у вірші 28? 
4. Як повинні реагувати люди (вірші 8, 15, 21, 31)? 
Псалом 107:31-32 
О, щоб люди дякували Господу за Його доброту, і за Його дивні діла для дітей людських! 
Нехай вони прославляють Його в народних зборах, і хвалять Його в товаристві старців. 
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